

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年9月

10

星期四

农历庚子年七月廿三

总 3641 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 扫黑除恶在行动

### 广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



## 区四套班子领导收听收看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会实况直播

胡心田齐忠有皮晓瑶方有水等参加



区四套班子领导在收听收看大会实况直播。潘栋/摄

本报讯 记者吴柳报道:9月8日上午10时,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话。大会对全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体、全国优秀共产党员、全国先进基层党组织进行了表彰。

区委书记胡心田、区委副书记齐忠有、区人大常委会主任皮晓瑶、区政协主席方有水等区四套班子在家领导,分别在各自所在党支部,与其他党员干部一同收听收看了表彰大会实况,认真聆听习近平总书记的重要讲话。

上午10时整,当中共中央政治局常委、国务院总理李克强宣布表彰大会开始,全体起立高唱中华人民共和国国歌的电视画面出现时,大家格外地聚精会神;

(下转2版)

本报讯 记者夏广凯报道:9月7日下午,区委书记胡心田主持召开区委理论中心组学习(扩大)会,深入学习宣传贯彻《习近平谈治国理政》第三卷和习近平总书记对制止餐饮浪费行为作出的重要指示精神。郑华森、齐忠有、皮晓瑶、方有水等区四套班子领导参加会议。

会议邀请了省委党校政治学教研部副主任姚亮教授就《习近平谈治国理政》(第三卷)作专题辅导讲座。

姚亮教授以深厚的理论功底、独到的思想见解、严密的逻辑联系,围绕“谱写新时代中国特色社会主义新篇章”主题,从“时代背景:胸怀‘两个大局’”“丰富内涵:‘六大’核心要义”“理论贡献:彰显‘三大价值’”等方面进行了专题辅导,对全面准确把握《习近平谈治国理政》第三卷的精神实质进行了精读。

胡心田强调,要坚持全面系统学,力求做到学深悟透入脑入心。要坚持读原著、学原文、悟原理,认认真真逐篇研读。要把学习《习近平谈治国理政》第三卷与第一卷、第二卷作为一个整体,同学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史结合起来,切实把核心要义、丰富内涵和实践要求,做到真学真信真懂真用。要坚持深入思考学,不断增强政治定力行动定力。要坚持问题导向,针对思想上的困惑、工作中的难点,加强研究思考,从科学理论中找方法、找对策、找答案。要通过学习,更加坚持和加强党的全面领导,更加坚持以人民为中心的发展思想,更好把握“统筹两个大局”的战略思维。要坚持联系实际学,始终做到学用结合知行合一。要坚持理论联系实际的马克思主义学风,真正用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,推动广丰经济高质量发展迈出更大步伐。要坚持带动群众学,切实让党的创新理论飞入寻常百姓家。全区各级党组织要精心组织部署,通过组织开展中心组学习、集中专题研讨和学习培训,推动党的创新理论进乡镇、进农村、进社区、进企业、进学校,迅速掀起学习宣传贯彻《习近平谈治国理政》第三卷热潮。

专题辅导讲座结束后,胡心田传达了习近平总书记对制止餐饮浪费行为作出的重要指示精神。他要求,要深入学习贯彻习近平总书记对制止餐饮浪费行为作出的重要指示精神,认真落实省市有关部署要求,扎实推进制止餐饮浪费工作。要加强宣传教育,积极营造浪费可耻、节约为荣的浓厚氛围。要强化监督,将制止餐饮浪费行为作为作风建设的重要内容,完善相关制度,建立惩戒机制。党员干部要以身作则、率先垂范,传承勤俭节约的优良传统,切实将制止餐饮浪费行为融入到工作生活中来。

各乡镇(街道)党政主要负责同志,区委各部门、各人民团体、区直各单位、区属国有企业主要负责人参加会议。

## 胡心田主持召开区委理论中心组学习(扩大)会议

## 我区召开教育高质量发展项目化工作部署会

本报讯 记者吴柳报道:9月7日下午,全区教育高质量发展项目化工作部署会在区图书馆报告厅召开。区委书记胡心田主持会议并讲话。郑华森、齐忠有、皮晓瑶、方有水等区四套班子在家领导出席会议。

会上,胡心田对我区2020年学校建设重点项目进行了详细部署,明确了县级领导挂点项目的主要职责及工作要求。

胡心田强调,要科学规划设计,既要加强硬件和软件完善提升,也要加强校长和教师队伍建设,优化师资配

置。要明确建设内容,在充分调研的基础上,结合群众实际需求,着眼长远统筹实施学校建设。要拓宽资金来源,不仅要向上争取专项资金和项目,还要通过政府债券资金和融资平台多渠道筹措资金,保障教育项目资金需求。要强化责任落实,挂点区领导以及各部门、各单位负责人要对照各自工作分解落实,责任到人。

胡心田要求,要紧盯时间节点,以系统思维加强谋划,分步实施,加快推进各个教育项目建设。要保证项目建设质量,规范项目招投标程序,科学实

施财政审计,加强项目全流程监管,切实把好项目建设质量关,努力把每一个项目都建设成为优质工程、放心工程。要建立调度机制,一月一通报各教育项目进展情况,研究工作重点,解决实际问题,确保全区教育发展意见项目建设有序推进,全力以赴办好广丰群众满意的教育。

据了解,我区2020年学校建设重点项目包括10个农村寄宿制学校建设项目,1个职业技术教育建设项目,3个高级中学建设项目,2个幼儿园建设项目,4个改造提升学校建设项目。

## 全区乡镇(街道)机构改革推进会召开

本报讯 记者吴柳报道:9月7日下午,全区乡镇(街道)机构改革推进会在区委常委会议室召开。区委书记胡心田出席会议并讲话。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于机构改革的重要论述和省委、市委有关乡镇(街道)机构改革决策部署,进一步明确任务清单、时间安排和工作责任,稳妥有序地推进全区乡镇(街道)改革工作,为奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程提供坚强有力的体制机制保障。

区委常委、常务副区长龚振宙主持会议。区委常委、组织部长管宜生宣读了当前乡镇(街道)机构改革工作安排,并详细解读了《广丰区乡镇(街道)机构改革事业站所人员转隶工作方案》。

胡心田强调,要提高站位,深化认

识,以讲政治的高度推进改革。各乡镇(街道)、有关单位要把乡镇(街道)机构改革作为当前一项重要政治任务,从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度和推进改革,切实把这项事关全局、着眼长远的工作抓紧抓好、抓出实效。党委“一把手”要靠前指挥,对标对表时间表和路线图,对改革任务进行再分析、再研究、再部署,高位推动、一线调度,确保改革全面高效完成。

胡心田要求,要聚焦重点、把握节点,以迅速有力的举措推进改革。自今年年初改革启动以来,我区简约高效的基层治理体系已初步成型。但对照上级要求,对标先进地区,我们的工作仍存在不少差距。各乡镇(街道)、区直有关部门要以坚定的决心、周密的部署、有力的举措,按时完成人员转隶、

及时理顺体制机制、迎接上级评估验收,加快推进机构改革工作进程,高质量完成各项改革任务。

胡心田强调,要压实责任、狠抓落实,以严谨务实的作风推进改革。这次机构改革涉及面广、关注度高、政策性强,各地各部门务必要强化责任落实,确保形成上下联动、齐抓共管的良好工作格局;要严明工作纪律,以铁心硬手的姿态确保改革顺利进行;要保持队伍稳定,教育引导广大党员干部以实际行动拥护改革、支持改革、参与改革。做到有组织有步骤推进、全方位全要素落实,扎实做好机构改革“后半篇”文章,确保各项任务圆满完成。

区委办、区政府办、区委组织部、区委编办等部门(单位)主要负责人,各乡镇(街道)党(工)委书记参加会议。